

Datum och Tid	2023-12-06, kl 18.00-19.00
Plats	Digitalt
Närvarande	Gustav Lidemyr, Rebecca Wihlborg Juul, Carlos Barth, Eva Hultberg.
Frånvarande	Anna Pramborn, Ulla Tilly Mårtensson.
Mötesordförande	Gustav Lidemyr
Mötessekreterare	Rebecca Wihlborg Juul
Möte nummer	6-2023

Punkt	Notering	Ansvarig	Klart den
1	Mötet öppnades Ordförande hälsar välkommen	GL	Klart
2	Genomgång av föregående protokoll. Sker under punkt 4	GL	Klart
3	Inkomna brev och meddelanden Inkommande brev från Öresundskraft, de höjer priserna.	GL	Klart
4	Redovisning och noteringar angående		
4.1	Ekonomi <u>Huvudskär</u> ligger under budget, har bland annat kvar 10.000 kr för borttagning av häck, flyttas i budget till 2024 Önskemål inför budget 2024 och framåt önskas Lägger mail till styrelsen Beslutade styrelsearvoden betalas i december	RWJ/AP RWJ RWJ	Pågående Pågående Pågående
4.2	Medlemsinformation, nyinflyttningar, nyhetsbrev Upprättar nytt välkomstbrev Rörögatan 3 nyinflyttade, ska välkomnas Flera hus ute på försäljning, bevakning Inga nyheter att förmedla varpå nyhetsbrev 4 inte upprättas	GL CB Samtliga AP	Pågående Pågående Pågående Klart

- 4.3 **Hemsida och intern e-post**
Inget nytt
- 4.4 **Trädbestånd och buskage**
Sammanställning och en längre 3 årsplan presenteras på nästa styrelsemöte AP Pågående
- Styrelsen ska gå en runda i området där AP visar behoven AP Pågående
- 4.5 **Byggnation, lekplatser**
Många sandlådor börjar bli dåliga, se under 4.7
- 4.6 **Gemensamma grönområden och gångvägar**
Avtal för vintertjänst har förlängts med ett år
Avtalsperiod går ut 2024 UTM Klart
Nytt avtal för sommartjänst upprättat, ska signeras
Avtalsperiod 1 mars 2024 till 28 februari 2027 GL Pågående
- 4.7 **Projekt**
Styrelsen tar fram förslag på motion, ska samtliga sandlådor renoveras eller ska några ersättas av annat exempelvis ängsblommor? GL Pågående
Motionen kommer troligen att bestå av tre etapper där varje etapp presenteras via separata motionen.
Styrelsen försöker förankra motionen på städdagen 2024 och den presenteras sedan på årsstämman 2025.
- Skyltar med info vid nyplanterade träd AP Pågående
AP tittar efter pris
- Problem med att vatten rinner in och samlas på tomt på Veddögatan, Fastighetsägare har själv utfört åtgärd. Ordförande svarar att vi är okej med åtgärden GL Pågående
- 5 **Övriga frågor som inte behandlats ovan**
Årsstämman planeras till torsdag 21 mars 2024. GL Pågående
Städdagen planeras till söndag 21 april 2024
Nyhetsbrev och inbjudan till stämman senast torsdag 29 mars 2024 GL Pågående
Verksamhetsberättelse, januari RWJ/GL Pågående
- Sophuset på Veddögatan**
Inga nyheter gällande sopsorteringen för 2024 utöver större kärl för plast.

Ny samordnare för sophuset önskas,
Vi undersöker om något intresse finns

EH/LON Pågående

6 **Nästa möte**
15 februari kl 18.00 hos Ulla Tilly Mårtensson

7 **Mötet avslutas**

Justeras


Mötesordförande